
Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-01-21  Eftermiddagstävling måndag, utan HCP Slutresultat
7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.
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Plac Par Poäng % Namn

1 11 192 66,7 Charlo a Jönsson - Rosaine Klerborg
2 13 178 61,8 Björn Pedersen - Arne Melin
3 5 176 61,1 Bengt Andersson - Örjan Randhede
4 7 171 59,4 Hans Malmström - Bo Kippel
5 1 159 55,2 Siw Karlsson - Eva Wilander
6 12 148 51,4 Sture Ma sson - Rolf Larsson
7 2 145 50,3 Lars Olson - Claes Suneson
8 3 144 50,0 Ragnar Jansson - Åke Karlsson
 9 144 50,0 Maud Kylinger - Roger Hilmersson

10 8 139 48,3 Roland Lundberg - Gun Karlsson

11 14 117 40,6 Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren
12 10 108 37,5 Ber@l Andersson - Bernt Carlsson
13 6 100 34,7 Evert Johansson - Bent Castella
14 4 95 33,0 Gert Sjunnesson - Richard Tham


